

KLASA: 406-03/24-01/17

URBROJ: 251-73/02-24-3

Zagreb, 4. listopada 2024.

SVIM ZAINTERESIRANIM
GOSPODARSKIM SUBJEKTIMA

**Predmet: Objašnjenje Poziva na dostavu ponuda u postupku nabave – Nabava usluge anketnog istraživanja
Evidencijski broj nabave 36a**

Sukladno traženju zainteresiranih subjekata u jednostavnom postupku nabave – *Nabava usluge anketnog istraživanja*, Naručitelj pojašnjava Poziv na dostavu ponuda.

Objašnjenje koje slijedi temelji se na upitu zainteresiranog gospodarskog subjekta zaprimljenom putem elektroničke pošte dana 3. listopada 2024.

UPIT 1:

Kao zainteresirani gospodarski subjekt za predmet nabave „Nabava usluge anketnog istraživanja“ (Evidencijski broj nabave: 36a) molimo odgovore na niže navedena pitanja.

1. Što je predmet istraživanja, odnosno tema ispitivanja javnog mišljenja? O temi ovisi hoće li ispitanici biti skloni odgovarati na pitanja i koliko brzo ćemo prikupiti odgovore, što utječe i na ponuđenu cijenu.
2. Možete li nam dostaviti gotov anketni upitnik? Kako je navedeno u pozivu na dostavu ponuda anketni upitnik se sastoji od 75 pitanja, važno nam je dobiti informaciju radi li se o otvorenim ili zatvorenim pitanjima i koliko je kojih pitanja jer to također utječe na sklonost ispitanika da odgovore na pitanje. Također, ukoliko se anketni upitnik sastoji i od otvorenih pitanja, analiza istraživanje je zahtjevnija, a time i skuplja.

ODGOVOR:

Nastavno na upit, Naručitelj pojašnjava kako je predmet istraživanja za koje traži nabava usluge anketnog istraživanja poslijeizborna anketa, kakve uoči ili nakon parlamentarnih izbora Fakultet političkih znanosti redovito provodi od 1990. godine. Ovakvo anketno istraživanje sadrži niz pitanja zatvorenog tipa kojima se mjere stavovi građana o političkim strankama, političkim sadržajima i političkim institucijama, kao i prikupljaju za daljnje politološko istraživanje relevantni sociodemografski pozadinski podatci.

Hrvatski arhiv podataka za društvene znanosti (CROSSDA) kao nacionalna javna istraživačka infrastruktura za područje društvenih znanosti i pružatelj je usluga za

Konzorcij europskih arhiva podataka za društvene znanosti (CESSDA ERIC) vodi javno dostupnu arhivu anketnih istraživanja o parlamentarnim izborima koja je Fakultet političkih znanosti do sada proveo u okviru istraživačkog niza Hrvatske izborne studije. Ovi arhivski podaci javno su dostupni na sljedećoj poveznici: <https://data.crossda.hr/dataverse/fpzg>. Na toj poveznici moguće je pronaći i arhivirane metapodatke, kao i anketne upitnike koje je Fakultet bio izradio za potrebe navedenih anketnih istraživanja.

Ovo objašnjenje dostavlja se na isti način kao i osnovni Poziv na dostavu ponude.

Stručno povjerenstvo za nabavu